
Pošlete letos méně známá vánoční přání, která potěší či
pobaví

Ať už posíláte vánoční přání pohlednicí, emailem nebo po SMS, cílem je vždy popřát rodině,
přátelům a známým krásné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku. Zkuste
letos místo obvyklých frází použít některý z méně známých textů.

Na výběr máte mezi serióznějšími nebo vtipnějšími. Použít také můžete některý z vánočně laděných
citátů.  Vánoční  přání  zkrátka  můžete  pojmout  podle  svého  gusta.  Zkuste  to  letos  tedy  jinak,
originálně a po svém. Vánoce se kvapem blíží, tak si promyslete svá vánoční přání už teď, ať se s tím
nemusíte stresovat na poslední chvíli.

Vánoční přání od srdce
Tématem pro vánoční přání bývají často různé vánoční laskominy, pohádky a hlavně příjemné a
pozitivní pocity, které o Vánocích zažíváme. Zvolte třeba nějaké takové vánoční přání:

Nechť je váš domov o Vánocích naplněn cukrovím, koledami, smíchem, láskou a pohodou.
Ať je hodně dárečků u vašeho stromečku, v každém ať je zabalen jeden šťastný všední
den.
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Už jsou tady svátky, a tak zase do pohádky se s těmi vydáváme, které rádi máme. Přejeme vám
ať ta vaše pohádka nikdy nekončí.
Hromadu dárků, co srdce pohladí, rodinu, přátele, co nikdy nezradí. K bohatství krůček, ke
štěstí krok, nádherné Vánoce a šťastný nový rok!
Ať plamen svíčky rozzáří ve vašich srdcích vánoční pohodu, klid a mír.
Ještě než doletí k vám moje objetí, přeji vám po roce veselé Vánoce.
Co víc si můžeme na Vánoce přát, než aby měl jeden druhého rád?
Když za okny se stmívá, Ježíšek hodně práce mívá. Vyčkáváme s nadějí, co všem letos nadělí. A
vy mějte u stolu, lásku, mír a pohodu.

Vtipná vánoční přání
Kdo si nepotrpí na vážnost vánočních okamžiků, může své vánoční přání více či méně opepřit. Vždyť
o Vánocích má být také veselo:

Jsi krásný, chytrý, dárky máš,k tomu kapra směle smaž, ať má tvoje rodina, jednou na co
vzpomínat.
Ať stromeček nehoří, ať se nudí doktoři, ať máš zase ponožek, jak rodina stonožek. Ať
tě břicho nebolí a rodina netrolí.
Tak krásná, chytrá, vtipná a ještě si našla čas, aby ti popřála krásné Vánoce!
Kapr, salát šup do bříška, hodně dárků od Ježíška. Dívejte se na pohádky, užijte si krásné
svátky.

Hodně sněhu na kopeček, hodně dárků pod stromeček, na Silvestra výdrž řádnou, v novém
roce nemoc žádnou.
Co to cinká, co to voní, kouzlo Vánoc jako loni. Salát, kapr, vínečko, zas přibereš
kilečko.
Nešťastným štěstíčko, nemocným zdravíčko, slepým světlo, zmrzlým teplo a hloupým, aby se to
v hlavě přeplo.
Jmelí a stromeček, uklizený domeček, salát, kapra k večeři a Ježíška u dveří. Pohodu a smích,
štěstí, zdraví, nejen o Vánocích.

Vánoční přání formou citátu
Inspirujte se pro svá vánoční přání slovy slavných i neznámých autorů:

Nikoli dárek, ale myšlenka je to, co se počítá. Henry Van Dyke
O Vánocích není důležité, jak je trávíš, ale s kým je trávíš. Řecké přísloví
Každý  věnovaný  dar,  byť  i  ten  nejmenší,  je  ve  skutečnosti  veliký,  pokud  je  darovaný  s
láskou. Pindaros
Mnoho veselých Vánoc, přátelství, skvělé vzpomínky, láska na zemi a nebe alespoň
pro nás všechny! Charles Dickens
Buď  vždy  ve  válce  se  svými  zlozvyky,  v  míru  se  svými  sousedy  a  každý  rok  se  stávej
lepším. Benjamin Franklin
Jak zjistíš,  že  jsi  dospělý?  Když  se  většina tvých vánočních přání  nedá sehnat  v
obchodě. Neznámý autor
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